## 甲基丙烯酸乙氧基乙酯 纯度99% 2370-63-0

产品名称	甲基丙烯酸乙氧基乙酯 纯度99% 2370-63-0
公司名称	山东普莱华化工有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	山东省德州市禹城市北外环路与建设路交叉路口 东200米路南办公楼A座1005室
联系电话	15553101257 15553101257

# 产品详情

甲基丙烯酸乙氧基乙酯(英文名:2-(2-ethoxyethoxy)ethyl methacrylate, CAS号:2370-63-0)是一种高纯度的化工产品,具有99%的纯度。它是一种常用于聚合物材料合成和涂料工业的化学品,有着广泛的应用领域。山东普莱华化工有限公司为您提供优质的甲基丙烯酸乙氧基乙酯,下面我们将从多个角度为您详细介绍。

#### 1. 产品特点:

高纯度:甲基丙烯酸乙氧基乙酯的纯度达到了99%,确保了产品的质量和稳定性。

化学性质稳定:甲基丙烯酸乙氧基乙酯具有较好的化学稳定性,不易与其他物质发生反应。

低粘度:该产品具有较低的粘度,便于在合成和制造过程中的流动性。

良好的溶解性:甲基丙烯酸乙氧基乙酯能够与多种有机溶剂混溶,广泛应用于涂料、油墨等领域。

#### 2. 应用领域:

甲基丙烯酸乙氧基乙酯可以作为合成聚合物材料的嵌段单体,用于制备高性能的共聚物和聚合物,例如:聚合物乳液、光敏性材料、印刷油墨、粘合剂等。它还可以用于生产高性能涂料,如:高光泽涂料、耐化学品涂料、热敏涂料等。

### 3. 注意事项:

甲基丙烯酸乙氧基乙酯为易燃液体,应避免与火源接触。操作时应采取必要的安全措施,如戴好防护眼镜、手套等。

请将产品存放在阴凉、干燥、通风良好的地方,避免阳光直射。

使用前请先阅读产品说明书,并按照说明进行操作。

甲基丙烯酸乙氧基乙酯作为一种常用的化工原料,在各个行业中起到了重要作用。山东普莱华化工有限公司为您提供优质的甲基丙烯酸乙氧基乙酯,具有99%的高纯度和稳定的化学性质。如果您对该产品有兴趣,欢迎联系我们,我们将竭诚为您提供优质的产品和服务。